VYPOCET TEPELNYCH STRAT MIESTNOSTI

Investor : PROGAST s.r.0., Krajinsk& cesta 18, 821 07 Bratisla va Vypracoval : Ing. Igor Sestak
Stavba : PRISTAVBA K PRIEMYSELNEJ BUDOVE, VI &kovce
Okrajové podmienky : Teplotna oblast’ 1 vonkajSia vypoctova teplota  t.=-11C

Krajina s intenzivnymi vetrami, poloha budovy chranené, budova osamelo stojaca, charakt. &islo budovy B=8 Pa”®’

Plocha steny Zakladna tepelna strata Prirazky
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1.N.P. Miestnos t &.1.01 Vyrobna hala 18 V=519,4m * p,=0,15.kc= 0,07
SOo| 20 | 10,7 | 3,15 | 33,71| 3 | 27,93| 0,2 29 | 58 | 162 |p,=0
oz| - | 11 |175|1925| 3 |5,775 1 29 | 29 |167,5|ps=0,025 1,10
so| 20 | 186 | 3,15[5859| 3 | 5282 0,2 29 | 58 |[306,3
oz| - | 11 |175|1925| 3 | 5,775 1 29 | 29 |167,5 |k=Qu/(ZS.(t-te))
so| 20 | 6,1 |315|1922| 2 | 1537| 0,2 29 | 5,8 | 89,12 |k.=2505/5377
oz| - | 11 |175|1925| 2 | 3,85 1 29 | 29 |111,7 [k=0,47 W.m?K*
Pdl| 36 [1649] 1 [1649] - [1649] 07 13 | 91 | 1501

L =45,6m 2505 |Qp=Qo-(1+p1+Po+pP3)
Q,=1300.(1,4.10™.45,6).8.0,5.29 = 963W Q,=2505 . 1,10 = 2756 W 3720
2.N.P. Miestnos t' &.2.01 Vyrobna hala 18C V=473,1m °* p1=0,15.kc= 0,03
SO| 20 |11,78| 2,85 | 3357| 3 | 28,62 0,2 29 | 58 | 166 |p,=0
oz| - | 11| 15| 165]| 3| 4,95 1 29 | 29 | 143,6|ps=0,025 1,06
SO| 20 | 125 2,85(3563| 2 | 3233| 0,2 29 | 58 |[1875
oz| - | 11| 15| 165]| 2| 33 1 29 | 29 | 95,7 [ke=Qu/(ZS.(t-te))
SO| 20 | 358 | 285| 102 | - | 10,2 0,2 29 | 5,8 |59,18 |k=1254/7720
so| 20 | 73 | 2,85|2081| - | 20,81 0,2 29 | 5,8 |120,7 |ke=0,16 W.m?Z K™
Sch| 36 [ 166 | 1 | 166 | - | 166 0,1 29 | 2,9 |4814

L =26m 1254 |Qp=Qo.(1+p1+P2+Ps)
Q,=1300.(1,4.10™.26).8.0,5.29 = 550W Q,=1254 . 1,06 = 1330 W 1880
2.N.P. Miestnos t &.2.04 Laboratérium &.1 20T V=64,4m > p,=0,15.kc= 0,04
So| 20 | 59 |285|16,82| 2 | 1352| 0,2 31 | 6,2 |83,79|p,=0
oz| - | 11| 15165 2| 33 1 31 | 31 [102,3]|ps=0 1,04
SN| 10 | 1,4 | 285|399 | 2 | 0444| 0,8 2 1,6 | 0,71
DN| - | 09 | 197 |1,773| 2 | 3546| 23 2 4,6 | 16,31 [k:=Q,/(ZS.(t-t,))
SN| 10 | 3,85 | 2,85 |1097| - | 1097| 08 2 1,6 | 17,56 |k.=301/1264
SN| 10 | 22 | 2,85| 6,27 | - | 6,27 0,8 2 1,6 | 10,03 |ke=0,24 W.m?2K™
Sch| 36 | 226 1 | 226 | - | 226 0,1 31 | 31 |[7006

L =10,4m 300,8 [Qp=Qo-(1+p1+p2+Ps)
Q,=1300.(1,4.10™.10,4).8.0,5.31 = 235W Q,=301.1,04 =313 W 548
2.N.P. Miestnos t’ &.2.05 Laboratérium €.2 20T V=32,8m * p,=0,15.kc= 0,03
So| 20 | 3,85 285(1097| 1 |9,323| 0,2 31 | 6,2 | 57,8 |p,=0
oz| - | 11| 15|165]| 1] 1,65 1 31 | 31 |[51,15|ps=0 1,03
so|l 20| 3 |285| 855 | - | 855 0,2 31 | 62 [5301
str| 36 125 1 | 115 - | 125 | 0,15 31 | 4,65 | 53,48 |k.=252/1318
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sch| 36 [115] 1 [115| - [ 125 o1 | 31| 31 |3565k=020wm?K?
L =5,2m 251,1

Q,=1300.(1,4.10*.5,2).8.0,5.31 = 118W Q,=252 . 1,03 = 260 W 378

1.N.P. Miestnos t &.1.02 Etiketare i 20T V=67,7m > 485

1.N.P. Miestnos t' €.1.05 Vyrobna hala 18T V=73,1m 3 523

2.N.P. Miestnos t' €.2.02 Kompresorov ha 15C V=45,3m 3 286

2.N.P. Miestnos t &.2.06 Laboratérium &.3 20T V=38,5m° 443

2.N.P. Miestnos t’ &.2.07 Vyroba 18T V=59,6m ° 447
8710
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